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A TÁMOP-4.2.3-12/1/KONV-2012-0028 sz. „Tudományos eredmények elismerése és 

disszeminációja – Önszerveződő és önkéntes részvételen alapuló tudományos tevékenységhez 

kapcsolódó kezdeményezések támogatása a Pécsi Tudományegyetemen” című projekt keretében 

konferenciaszervezési feladat ellátása. 

 

Megvalósult feladat leírása: 

 

2014-ben ünnepelte a Pécsi Tudományegyetem Bölcsészettudományi Karának 

Történettudományi Intézetében működő Modernkori Oroszország és Szovjetunió Történeti 

Kutatócsoport a fennállásának 10. évfordulóját. Ehhez kapcsolódóan szerveztük meg a Pécsi 

Akadémiai Bizottság Közép-Kelet-Európa Története Munkabizottsággal közösen a Háborúk 

és békekötések a 18–20. századi orosz-szovjet történelemben című konferenciánkat. A 

rendezvényre előzetes várakozásainkat is felülmúló érdeklődés mutatkozott, amit a pályázati 

anyaghoz kapcsolt jelenléti ív is mutat.  

A megnyitón részt vett Prof. Dr. Fischer Ferenc, a PTE BTK dékánja, Dr. Végvári 

Valentyina, a Pécsi Orosz Központ vezetője, és a külföldi partnerintézményeink köszöntőjét 

Dr. Kolontári Attila olvasta fel. A megnyitó ünnepségen felköszöntöttük és megajándékoztuk 

a kutatócsoport alapításakor és 10 éves működése során mindvégig támogató Dr. Ormos 

Mária akadémikus asszonyt és Dr. Harsányi Iván professor emeritust. A közel 40 perces 

nyitóünnepség után vette kezdetét a 4 szekcióból álló és 16 előadást tartalmazó szakmai 

program. Az utolsó egy hétben mondta le részvételét 3 előadó, de számukra is megjelenést 

biztosítunk a konferenciakötetünkben. 
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Az előadók között több doktorandusz, doktorjelölt és mesterszakos hallgató volt. Az ország 

jelentősebb egyetemei (Debrecen, Szeged, Eger, Kaposvár, Budapest) mind képviseltették 

magukat előadókkal, de Galicza György személyében a Miniszterelnökségről is érkezett 

rendezvényünkre vendég. A PTE Interdiszciplináris Doktori Iskolájából Dávid Ferenc, Huszár 

Mihály, Szunomár Szabolcs és Sarlós István doktoranduszok/doktorjelöltek tartottak 

prezentációt. A mesterszakos hallgatók és a doktoranduszok számára nagy szakmai 

előrelépést jelentett a konferencia, mivel kapcsolatokat építhettek, és azok számára, akik nem 

elsősorban Oroszország történetét kutatják, egy új aspektusból történő vizsgálatot hozott a 

prezentációjukra való felkészülés.  

A konferencián elhangzott előadásokból 2015 folyamán jelentetjük meg nyomtatott formában 

konferenciakötetünket, amelybe már az előzetes visszajelzések szerint is több mint az előadók 

70%-a kíván publikálni. Ezzel egy olyan könyvet jelentethetünk meg a piacon, amely a 

későbbi kutatásoknak alapját jelentheti és több ember érdeklődését keltheti fel a téma iránt. 
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Pécs, 2014. október 11.     Dr. habil. Bebesi György PhD. 

        Kut. csop. vez. egy. docens 

          

       

  


